[Ipu morameHuu KpeauTa yAOOHO cpa3y ONpPENEIsITh pa3Mep BO3BpaIlaeMoi
CYMMBI, PaBHOW CyMMe KpenuTa P ¢ HauMCIEHHBIMU MpOlIeHTaMHu |, KoTopas npu
MCIIOJIb30BAaHUU MIPOCTOM CTaBKU MPOILICHTOB Oy/IE€T paBHA

S—P+l=P+ni*———pxa+ L,y
100 100

r7e S — HapalleHHass CyMMa IjIaTeXa 1Mo HAYMCICHHBIM ITPOCTHIM ITPOIICHTAM,
P —cymMma nepBoHaYaIbHOTO JI0JIra,

|- cymma mporieHToB,

I— CTaBKa IPOICHTOB (B T0JISX CAMHHII),

N —4HCJI0 TOJHBIX JICT.

INPUMEP PEINEHUSA 3ATAY
®dupma momyurmia kpeaut 200 ThIC. Tr. Ha 3 Troja ¢ MorameHueM Jaojra (CyMMBbI
KpeIuTa W MPOLEHTOB MO HEMYy) IO HMCTEYEHUU CpOKa TMOTAICHUS] KpeauTa.
OnpenenuTpb, KaKyl0o CyMMy JIOJbKHA (UpMa BO3BPATUTh B OAaHK B KOHIIE CPOKa
Kpenuta. B kpeIUuTHOM JIOrOBOpE YCTAHOBJICHA MPOCTasi MPOLIEHTHAs! CTaBKa OaHKa
20% TOIOBBIX.

1)Omnpenenuts cymmy kpeanuta200 ThIC. TEHTE
2)OrmpenenuTh CPOK MOTaIIeHHUs KpenuTa3 roja
3)OnpenenuTh MPOIEHTHYIO cTaBKy OaHka 20%

4) PacueT cymmbl gora pupmbel 6anky S=P*(1+i*n)

S=200000*(1 + 3 * 0,2)= 320000 TeHnre

INPUMEP PEHIEHUSA 3AJAY
AKIIMOHEpHOE O0O0IIeCTBO 00paTHiioch B 0aHK 3a ccyaoi B pasmepe 500 ThIc. Tr.
CPOKOM Ha 5 JIeT /Ui peau3allii MPOeKTa MO PacHIMpeHUI0 Mpou3BoACcTBa. bank
BBIICTIIII  CCYyAy, NPEIyCMOTPEB B KPEAUTHOM JOTOBOpPE YCIOBHS IIIaTeXka:
eIMHOBPEMEHHBIN IJIaTeX BCEH CyMMBI J0Jra B KOHIIE CPOKa KPEIUTOBAHHS IO
CJIOHBIM mpoueHTtam, ucxons u3 20% romossix. Omnpenenutb CymMMy BO3Bpara
noJira OaHKy.

Pemenue
1)Onpenenuts cymmy ccyapiS00 TeHre
2)OmnpenenuTh CPOK MOTAIICHHUS KpeIuTaS et
3)OnpeaenuTh MPOIEHTHYIO CTaBKy OaHKka 1o kpeanty20%
4) TlpowsBecTH pacyeT CyMMBbI JIOJITa, TOJJICKAIIEH BO3BpaTy B KOHIIE CpPOKa
CCYIbI

S=500000%*(1+0,2)°=1492992(renre)



INPUMEP PEHIEHUSA 3AJIAY

®dupma oOpaTwiach B 0aHK C KPEIUTHOM 3asBKOM Ha MpeOCTaBICHUE
ccynbl 200 ThIC.TT. HA 5 JIET ¢ MOralieHueM PaBHBIMU YaCTSIMH B KOHIIE KaXKIOTO
roja. B xpeauTHOM 0rOBOpE yCTaHOBJIEHA MpolleHTHas cTaBka 10% rogoBbIX HA
OCTaTOK JI0JITa.

Pemenue
1) Onpeaenuts cymmy kpeanta200 ThIC. TEHIe
2) OnpenenuTh CPOK MOTAMICHHUS KPeauTas JIeT
3) OnpenenuTh NPOICHTHYIO cTaBKy OaHkal0%
4) Onpenenutb cymmy exeroanoro rarexa 200: 5 = 40(Teic. TeHTe)
5) OnpenenuTh OCTaTOK J0Jra Ha Hadaao Ka)jaoro roja
1= 200 (tBIC. Tenre0

I, = 200 — 40 = 160 (TbIC. TCHTE)

3= 160 — 40 = 120(ThIC. TEHTE)
4= 120 — 40 = 80 (TbIC. TEHTE)
J5=80 — 40 =40 (TbIC. TEHTE)
6)OnpeaenuTh BEIHUUHY €KEr0HOTO TUIATe)Ka B KOHIIE KaXI0T0 Mepruoia

B xonme 1- roga (t =1): S; = 200*0.1 + ? = 60(TBIC. TEHTE)

B konne 2- roga (t = 2): S, = 160*0.1+40 = 56(TbIc. TeHre)

B konne 3- roga (t = 3): S3 = 120*0.1+40 = 52(teIc. TeHre)

B konne 4- roga (t = 4): S, = 80*0.1+40 = 48 1rIC. TEHTE

B komntie 5- roga (t =5): S5 = 40*0.1+40 = 44 TbIC. TCHrE

7) Omnpenenuth OOIIYI0 CyMMY JIOJITa, KOTOPYIO TOJYYUT OaHK IO HCTCUCHUHU
CpOKa ToTaIIeHUS KpeauTa

60 + 56 + 48 + 44 = 260(TbIC. TEHTE)

INPUMEP PEHIEHUSA 3AJIAY
PaccunTtaTh TpOIIEHTHYIO CTaBKy, KOTopas obecmeunBaeT moiydenue 800T.T.,
ecii cymMma B 600T.T. BeIIaeTCs B cCyAy Ha 9 MecsIeB.

S-P

S*n

P — cymma kpeaura,

S —cymma Bo3Bpata 0aHKYy,
N — CPOK KpenuTa.

Pemenue:i = , TIIE

i 800m.m. — 600m.m. _ 200m.m.

= =0,33=33%
800m1.m.*9/12 600m.m.






